
روشن شدن لامپ، تغییر فیزیکی    1
حل شدن گاز در نوشابه، تغییر فیزیکی  

حل شدن قرص جوشان در آب، تغییر شیمیایی ( تولید گاز  ) 

مخلوط سرکه و جوش شیرین، تغییر شیمیایی ( تولید گاز  ) 
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) (تعداد پروتون  تعداد الکترون)  اتم خنثی  )

  (تعداد پروتون   تعداد الکترون)  یون منفی 

 (تعداد پروتون  تعداد الکترون)  یون مثبت 

آمونیوم دي کرومات  ؛ واکنش دهنده می باشد.   3

 و  و  فرآورده می باشد. 

از محور دما (  ) بر روي هر یک از نمودار هاي نمک  و  عمود می کنیم و سپس بر روي محور عمودي (انحلال پذیري) خط عمود می کنیم.   4
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تعداد پروتون تعیین کننده ي نوع اتم است. توجه کنید که در یون ها با تغییر تعداد الکترون، نوع اتم تغییر نمی کند.  5

براي جداسازي پلاسما از یاخته هاي خونی از دستگاه؛ گریزانه   6
براي جداسازي اوره و نمک از خون از دستگاه؛ دیالیز 

براي جداسازي ساقۀ گندم از گندم (براساس اختلاف وزن)؛ کمباین (نیروي باد) 

7  فعالیت هاي غیر ارادي مانند تنفس،ضربان قلب و فشار خون بر عهده ي بصل النخاع است.

افزودن کاتالیزور به واکنش دهنده ها باعث افزایش سرعت واکنش می شود و باعث می شود که حجم مواد تولید شده در مدت زمان کمتري انجام شود، یعنی  8
نمودار باید با شیب بیشتري رو به بالا باشد.

محلول آب و الکل چون نقظه جوش آن ها اختلاف زیادي با هم دارد. می توان آن ها را به این روش جداسازي کرد.   9

 دماي جوش آب                                  دماي جوش الکل

مدل اتمی بور معروف به مدل منظومه ي شمسی در مسیرهاي دایره اي شکل به نام مدار در حال حرکت هستند.   10
مدل اتمی تامسون معروف به مدل کیک کشمشی. 

مدل اتمی رادرفورد معروف به مدل هسته اي. 
مدل اتمی اروین شرودینگر معروف به مدل الکترونی (لایه اي)

ایزوتوپ ها داراي عدد اتمی یک و عدد جرمی متفاوت هستند.    11

در محلول جامد در مایع با افزایش فشار سرعت حل شدن یک حل شونده، افزایش نمی یابد.  12
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(  عدد جرمی (

در حل شدن قرص جوشان در آب یک فرآیند گرماگیر است زیرا دما کاهش می یابد.  14
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{ عدد جرمی = تعداد پروتون + تعداد نوترون
عدد اتمی = تعداد پروتون
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= p + n = 15 + 16 = 31A
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فرآورده

پیشرفت واکنش

سطح انرژي

  

دهندهواکنش
فرآورده

پیشرفت واکنش

سطح انرژي

واکنش دهنده   فرآورده: سطح انرژي  
واکنش گرماگیر 

فرآورده  واکنش دهنده: سطح انرژي 
واکنش گرماده  

وقتی به جسمی نگاه می کنیم هر دو چشم و هر دو نیم کره با همکاري عمل می کنند.  15

 16
این تصمیم چون با اراده و خواست ما انجام می شود به آن فعالیت ارادي می گوییم.

قشر مخ در بخش خاکستري و بیرونی نیم کره هاي مخ، مرکز بسیاري از اعمال ارادي بدن است.  17

 18

 19

 اتم جدید

   تعداد نوترون  تعداد پروتون  عدد جرمی   ،      (تعداد پروتون ها تغییري نمی کند)

سطح مایع گرم تر است، چون چگالی کم تري دارد، پس حل شونده سریع تر حل می شود.   20

(و در نقطۀ  دیرتر حل می شود.) 
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